
 授業評価集計
年度

対象科目数：

2024 春セメ/前期

287

回答者数： 6074

1 この授業に満足した。

2 この授業によく出席した。

3 この授業に積極的に取り組んだ。

4 この授業のために予習・復習をした。

5 シラバスに記載している「授業の到達目標」や「身につく就業力」を達成した。

6 授業の内容はシラバスに沿ったものであった。

7 授業の内容は理解しやすく説明され、テンポよく進行されていた。

8 授業の内容に学生の興味や関心、意欲をかきたてる工夫があった。

9 授業の内容や課題の量は適切であった。

10 課題のフィードバック・時間外学習の支援・学生への接し方等は適切であった。

11 担当教員の熱意が感じられた。

12 担当教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかった。

3779 1569 499 130 97 0 4.45 4.45

3469 1881 613 51 60 0 4.42 4.42

3588 1876 492 54 64 0 4.46 4.46

635 226 810 2149 2254 0 2.15 2.15

3241 1903 735 97 98 0 4.33 4.33

4082 1524 390 36 42 0 4.58 4.58

3745 1605 490 138 96 0 4.44 4.44

3492 1668 637 155 122 0 4.36 4.36

3824 1488 542 113 107 0 4.45 4.45

3641 1579 645 100 109 0 4.41 4.41

3968 1474 472 77 83 0 4.51 4.51

3888 1470 482 117 117 0 4.46 4.46

62.22% 25.83% 8.22% 2.14% 1.60% 0.00% - -

57.11% 30.97% 10.09% 0.84% 0.99% 0.00% - -

59.07% 30.89% 8.10% 0.89% 1.05% 0.00% - -

10.45% 3.72% 13.34% 35.38% 37.11% 0.00% - -

53.36% 31.33% 12.10% 1.60% 1.61% 0.00% - -

67.20% 25.09% 6.42% 0.59% 0.69% 0.00% - -

61.66% 26.42% 8.07% 2.27% 1.58% 0.00% - -

57.49% 27.46% 10.49% 2.55% 2.01% 0.00% - -

62.96% 24.50% 8.92% 1.86% 1.76% 0.00% - -

59.94% 26.00% 10.62% 1.65% 1.79% 0.00% - -

65.33% 24.27% 7.77% 1.27% 1.37% 0.00% - -

64.01% 24.20% 7.94% 1.93% 1.93% 0.00% - -

設問全体の平均値 4.25
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無回答 当区分

平均

アンケート名： 商学部（一般科目）

履修者数：15592
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う
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１．総合評価

２．あなた自身について

３．授業内容について

(全体)


